STRIEBEL & JOHN 3/8MWR11 Al

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

Lieferumfang WR-Rahmen
Scope of supply WR-Profile
Contenu de la livraison Montants type WR
Scopo della fornitura Profilo WR
Suministro Bastidor WR
KomnnekT nocraBku WR-npodunb

g

ED-Rahmen
ED-Profile

Zubehor
Accessories

Accessoires u Montants type ED
Accessori Profilo ED
Accesorios Bastidor ED
Akceccyapbl ED-npodunb

=

Hinweis
Reference
Référence
Riferimento
Atencion
Ccbinika

Werkzeug
Tools

Outils
Attrezzi
Herramientas
WNHCTpyMeHTbI

i

Geerdet Richtig
Earthed Correct
Mise a la terre Correcte
Messa a terra Corretto
A tierra (clase 1) Correcto
3alWmTHOE 3a3emMeHne BepHo
Schutzisoliert Falsch
Double Insulated Wrong
D Classe 2 Faux
Doppio isolamento Sbagliato
Doble aislamiento Falso
[BoliHaa nsonsaums HeBepHo
Leitungseinfiihrung Recycling
Cable entry \ﬁ, Recycling
Passage de cable Recyclage
Ingresso cavi Riciclabile
Entrada de cables Reciclable
KabenbHbli1 BBOA MNepepaboTka

srmeLsiom

Lebensgefahr durch elektrischen Strom!

Nur Elektrofachkrafte und elektrotechnisch unterwiesene
Personen diirfen die im folgenden beschriebenen Arbeiten
ausfuhren.

Electric Voltage! Danger to life!

Only skilled or instructed persons are allowed to carry
out the following operations.

Risque électrique! Danger de mort!

Seuls les personnes habilitées et compétentes sont
autorisées a exécuter les travaux ci-aprés.

Z1 1x

Pericolo di morte causa corrente elettrica!

Solo persone esperte o istruite e sono autorizzate
ad eseguire le operazioni riportate di seguito.

iCorriente eléctrica! iPeligro de muerte!

El trabajo a continuacion descrito debe ser realizado
por personas cualificadas y advertidas.

dnekTpuyeckmin Tok! OnacHo Ana >XusHu!

TonbKO CreunanucTbl UAN NPOUHCTPYKTUPOBAHHbIE
Nvua@ MOryT BbIMOJSIHATL CieAytoLlimne onepauuu.

EDV- Nr.: 124994/ A



3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

X
i

2X
18

X

4,8x11,5

T25

2X

AG.4

‘,ﬁ@l@l@-@.
7 a4

4x

DIN125

4x

M6x20

2X

13x1 9x20<©

DING6796 I
12 %
M8x40

10
13

4x
2X

A8
o
SW13

S

11

2X

o
SW13

M8x25



STRIEBEL & JOHN

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

A8

3/8MWR11

1x

1x

12x

2X

&

27
28
29

30

32
33
34
35
36
37
38

39

SW13

[

| D

\»

4x

1x

2X

3x

1x

1x



3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

28 BLHE B

g .L.".

S ALlA A B S RiHO EE R AN R R A OLOE AL G REEA R B & AR

% e wENE 5 ) FLEH 5 ® 5 #LH8 5 6 6 BESA S 4 5 SLIS & & & SESN B A @ ALN0 K 8 BT

Ceeesecscescnsescrsesarsccnsescssosarnel

IR -~ TR RN I-=T - T X X N1

o T S ON B o Ot e



3/8MWR11

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

STRIEBEL & JOHN

T25

o
CEEEEREREL)

£ &

= )

< AR
GA v 2% 5 E S5 SCORF & & 51

BoresalEo+

[ &6 AEgs ®

R LR LE

[ERER G K BN EayR E B B\ BB ER
e

L TR

W ERCIT R

...................................

wﬂusaaa@gaaaeago@oaaﬂu@o

oo o0 oo oo o000
—
MBQQQQBQQQQBQQBQBQ 0
; = = = £ =
- o051 - . VQQQQQQQQQQQQQQ“QQQQQ




3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

9 sws

O 3,5Nm

4x
2X
2X

A8
DIN125

8
10

©
12 MSX% SW13

X
o

O 4x
SW5
A6,4

DING6796

Se
M6x20

7
9
11

..........................................

..........................

.
TR

5 & kSIS

.........................

&aaoulooa4al.bhuumuwbua904ooonao

B s oo elio st s o0

EEEI-LEXNEI=~EX.

P08 4 O[H8 2 0B BIe 0 6 0 GCHS S 0 B TR Tas a&ﬂuv ..cﬂ—aododﬂu.& n

R T T T R T ...EE

.............................................




3/8MWR11

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

STRIEBEL & JOHN

1x
4

=35 nmunww.‘m = +mnnwu LRLLELLEY

n N
i o




3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

R I T 1=

R EIEEEEISEXKXHE

y = —

14 sws

O

BTN 5 5 5 6018 6 6 6 &

L TR TR T - Lt - T - T ' B
S e e g

H
e e e e e e e X
oot nen L - WA
. V7 3
: {
. ..,
:
:
:
:
:
................ .
:
o h ')
: R sonve 2 1Be
: :

(<))
L

12x

X
4

VAL

M6x12

18

oLe



3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

o setaeeod o

et 4 a0

- TR EI-TEXERS - T X,

_...-.aaoaor.._..

Fo e o

MEostvs+on

=L )




il

23 T25

seccccccccssscccssccccccccccccccccnnncany

X
o

/eoﬂvocaooaocteu

8x

fssosstisssssts

Q
125

“8Os s e s g0 & o

ieTWesece®mT e 6 o ‘\”

@
8x11,5

hH
.........................................

3/8MWR11
4,

4x

x
i

S M

L
L

4,8x11

o SLO| o1=t)
S“Z29E

STRIEBEL & JOHN
20
8
¥
22
3

10



3/8MWR11

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

STRIEBEL & JOHN

2

EE8
218

£
Z
<
O
/89
—‘1 299

'y

1Y

T25
‘@
N

XTI - T -THE .

4,8x11,5

11



STRIEBEL & JOHN 3/8MWR11 AL b D

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

TZ212W1S =
TZ312W1S

TZ212W1G
TZ312W1G —}

smzeen TZ212W1G TZ312W1G am

TW..G
3/8MWR11 +

TZ..12W1G

12



3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

TZ..12W1G

13



3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

TW..G

+
TZ..12W1G

+
3/8MWR11

KF140SB

Z1

16

32 swi3

KF142

................................................................................

14

27

1

m

AN
o
< =
v L
L ¥
Y




3/8MWR11

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

2X

29

1x

28

S

1x

i
s
N

x
i

.......................................................................

15



e st 3/8MWR11 ABD

........................

- e
- T - T -

STRIEBEL & JOHN GmbH & Co. KG Telephone + 49 (0) 78 41/ 6 09 - 0 EDV- Nr.: 124994 / A
Am Fuchsgraben 2-3 Telefax + 49 (0) 78 41/ 6 09 - 501 26.03.2015
D-77880 Sasbach 16 Telefax Export Department + 49 (0) 78 41 / 6 09 — 545 printed in Germany



